2011年三峡大学硕士研究生招生复试

《微型计算机技术》课程考试答案
一、单项选择填空题（每小题2分，共20分）

1、D  2、B  3、C  4、D  5、C  6、D  7、C  8、A  9、C  10、D
11、A  12、D  13、C  14、B  15、D

二、填空题（每空2分，共30分）
   1、最小工作  最大工作  MN/MX

   2、大量  DMA控制器

   3、16  32

   4、4151H  6F30H
   5、高  1

   6、状态  控制

   7、指令执行  汇编  
三、问答题（每小题8分，共48分）

1、答：8086对外地址寻址线有20根，可访问1M的地址空间。而8086是16位的CPU，内部寄存器均为16位寄存器，如果直接寻址仅可访问64K的地址范围。为扩大对内存的访问范围，故采用分段结构。段寄存器CS=1200H，指令指针寄存器IP=0F00H，此时指令的物理地址为12F00H，指向这一物理地址的CS值和IP值是不唯一的。
2、答：中断向量即中断服务程序的首地址，它存放在中断向量表中。12H的中断向量存放在内存0000：0048H的地方，(48H)=0A8H，(49H)=2FH，(4AH)=1CH，(4BH)=40H。

四、阅读程序段，回答各小题问题（每小题5分，共20分）
1、AX=0B9D6H
2、ADC DX，0
   MOV A，AX

3、判断AL中是否为小写字符而分支处理。
4、比较AX、BX、CX中有符号数的大小，将最大的数放在AX中。
五、（10分）答：MOV DX，0204H
LOP：IN AL，DX

TEST AL，04H

JZ LOP

MOV DX，0200H

IN AL，DX

MOV [1200H]，AL

HLT

六、（10分）答：由接口图可分析373芯片的端口地址为85H
MOV AL，01H
LOP： OUT 85H, AL

      MOV BX,1000H      ;延时

LOP1: MOV CX, 0FFFFH

LOP2: LOOP LOP2 

DEC BX

JNZ LOP1

ROL AL，1
JMP LOP

七、（10分）答：（1）计数初值25，正半周13微妙，负半周12微妙。

（2）MOV AL, 00010111B

     OUT 43H, AL

     MOV AL, 25H

     OUT 40H, AL

八、（20分）答：（1）8014H,8015H,8016H,8017H
（2）MOV DX，8017H
     MOV AL，81H

     OUT DX，AL






























































































































































































